O 4 {a,} o L9t g, 27

1,4,9,16---
@ n @ 3n-2 ® 2n+1
@ n? ® (n+1)2




= A
“l_/‘l—'_]_l‘

zre?

O 92

a, bol tistod a, 6, b=

@ 94



A {a,) oA arr = -28, ags = 8°IH. °] SATE

el Al 33¢7HA] o] 27

O -924 @ -462

® -231

@ 462

® 924

lo
e
3



{a,} & AAIEE And7t2 9] & 5,012k ok2f Sy =
0¥ o, S, = -200°] == no 3H2?

@ 18 ® 20 @ 22 ® 24



100 0]5te] 2d FoAf 32 WYiegle o U 7F 291 429

27

@® 1600 @ 1620 ® 1650 @ 1680 ® 1700



AAGTE A n@7HA ] ol S, = n® + 20 AT L {an) 2 aro

o874 a9 e e

® 20 @ 21 ® 22 @ 23 ® 24



240

5t ay 4+ ax = 15, az +as

yoll o

Ful7k el S0l |

7.

?

o
—

o, a; +as ] 7k

o]
=

@ 192 ® 195 @ 198 ® 201

@® 189



1ZPSA A x2 + ax + b = 0|14

SF= o

29

a+b2 3k

3 24 @ 27 ® 39

@ 15

12



9.

o



10.

1o

[ OOI'

JA
o]

d

w

, log

(OF]

]

&
2

1
o)

A, FHI7F4 Q) SHl LA AAFHH 2

o]
© 2 1000 2t} 24 =71
0.

3010, log3 =0.4771)

@ 6 ®7 @ 8 ®

a7t o)



11. 59D (@) °l Yo (as2 + az1 +az) = (3n+2)° & WS o,

Sian ax O] RA2?

@® 2520 @ 2620 ® 2720 @ 2820 ® 2920



12. 27g 308 e YA S g, 012 & o, 312, o 0] 722

D 16 @ 17 ® 18 @ 19 ® 20



13.

]

A

= LERyE?

@ n2+1 @ n?+3n

@ 2n° +n ® 3n%-1

FE {a ) ol ot Sy ax = n? + 0 W, S5 ano1 = noll HiRH
Ao

® 2n?



14.

o s }
e 22-1"32-1" 42-1 52_1""9434\”41 FEE Al n @A 9
&= FohH?
ke @ "
_nBnt5) 245
An+1)(n+2) 2n+3)
2n(n+1)

(n+3)(n+5)



15. Y4 {%} o] g Fotolet. (@, & x BTk 24 e Hjo

A2polet)

> S
2%



16. =<3, 4, 6, 10, 18, --- o] AAGHE A nF7HAS] & 5,27

@ 2m2+2m-1 @ 2% +2m+1 @ 2"+2m-1

@ n?-2n+1 ® 2" —2n



17. a; = 23, as = 20013’_, 20,41 = ay +an+2(n =1, 2, 3, )%
Rk 59 (a,)90 Thotel a — ~1159) T, 2414 ko] G

O 43 @ 44 ® 45 @ 46 ® 47



1
18. a1 =1, ayy1 = gan(n =1, 2, 3, ---)o=2 AoH &=4F {g,)°l
- 1 =
tfoto] b, = —ol2t & W, ay5h90 & A7

n

@ 3 @ 9 @ 27 @ 81 ® 243



19. RE o] Ffola, Jojo] AA% m, noll oo gy = 2ama,
HEote 74D (an) 0l Atk ay =729 W, a5 9 72?7

D 723 @ 726 ® 144



20.

ay = 1’ apy+1 =

{a,} oA a, =

63

& WHESHE 1) 27

@9 @ 8 A 7



V3

3 b
xV3=3:4d W, a+b9
\/g =

21. M=A&QF ZAAS g, bofl Histo]

g Fofeder,

5 R
=%




22. A& A= 4, B= 6, C= V139 t&E Hlwshd?

@ A>B>C @ B>A>C ® C>B>A

@ A>C>B ® B>C>A



Nt )

(10v52] 6 Al

A=
B
C=

Al <A, B, C

23.

@ A C ® B, A @ B, C ® C B

® A, B



24. 20° =53, 20> =24 o, 1075 9] k22

D 25 @ 35 ® 55 @ 65 ® 75



stz et Az o] o7}

25.

@ V5-12 ® 3

O V5+ V2
@ V3-12

® V3+ V2



1 1 1
26. logy2 + logg <1—|—§) + logs (1+§) + -+ logg (1+%)94 &

29

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5



27.

3 4 3
log, — + logy — — log, 10 Y10
125 % 2) \/E 25)
log, v0.12

@1 )

wl
®
wl oo

o ghe?

@ 3



28. a=log; V6-2V5d o, 3¢ - 3792] k27

O -2+v2 @ -2
@?n/i—s G 3\/E4+5




29. loga®] 4 Pl 2% W, A = logaa sl el WAL

®g§A<3 @ 5<A<3

9
® 2V2<A<3V3 ®3<A<g
® 3<AS§



1
30. log2 = 0.3010, log3 = 0.4771 < ], & A& 2 1 log 60° 7} log —

60
o] 45 ie] 2

@ o @ 0.1761 ® 0.3010

@ 0.3343 ® 0.7781



31.

[log 20010] + [log 2.001]

[log 0.02001]

o] Zr2? (H, [«]



32. F4Y9log,(n+ 1) Al 1527

@ log, 13 @ log, 15 ® log, 17
@ 3 ® 4



33.

ol W] SAE o A= 79 x(mmHg), 2RLES 1(°C) & A%
o, ula7] 2ol DA TE Am) L &I} 2L B0
ATt g,

60

7
h = (30t 4+ 8000) log —
x

f7]1S 15.2mmHg, S22 5 -30°C 2 AAT o, 17| o
A% A7t am ol oldf, a 9] 27 (T, log2 = 0.3 2.2 AL
gitt)

@D 11070 @ 12070 ® 13070
@ 14070 ® 15070



